Классические шторы в интерьере.

Для создания стильного интерьера важна каждая деталь. Любое помещение в доме — целый мир, имеющий свой характер. Оформление окна может быть гармоничным отражением общей концепции интерьера или стать важным акцентом, притягивающим к себе внимание. Красиво оформленное окно способно создавать положительный психоэмоциональный фон, заряжать бодростью и хорошим настроением. Классика

всегда в моде

Благодаря своей универсальности, самыми популярными являются классические шторы. Они представляют собой раздвижные портьеры, состоящие из двух вертикальных полотен плотной ткани, красиво драпирующихся в вертикальные складки. В классическом варианте они дополняются прозрачной гардиной из легкой ткани и ламбрекеном. В комнате с низкими потолками ламбрекен не используется. В раздвинутом состоянии портьеры фиксируются по бокам декоративными прихватами.

Низ может быть ровным, волнистым, арочным или фестончатым.



Шторам классика присуща идеальная функциональность:

- Плотные непрозрачные портьеры обеспечивают приватность, оберегая хозяев от любопытных взглядов с улицы и, при необходимости, препятствуют проникновению солнечных лучей. - В дневное время портеры раздвинуты, а окно элегантно декорировано прозрачной гардиной, не препятствующей проникновению света в помещение. Характерные особенности: - строгость линий; - четкость геометрических форм;

- сдержанность цвета.

Как выбрать цвет и фактуру портьер

Цвет классических штор подбирают так, чтобы он гармонировал с цветовой гаммой интерьера. Хорошо, если цвет портьер сочетаются с цветом мебели, ковра или стен. Не обязательно подбирать цвет штор под цвет стен, особенно, если они оклеены обоями. Ведь при проведении косметического ремонта первое что меняют — обои. Рассуждая с практической точки зрения, шторы незачем менять вместе с обоями. А если их цвет подобран под обои, то поменять их придется, что повлечет существенные денежные затраты. Эффектно смотрится контрастная ткань, сочетающаяся с колером мебели и стен. Это смелое решение создает яркий акцент в интерьере, эффект от которого усиливается, если поддержать этот контраст аналогичным цветом других предметов — светильников, декоративных подушек, статуэток и т.п. Дл я штор классика допускается использовать ткани с любым рисунком и фактурой. Приветствуется умеренное применение декоративных элементов: ламбрекенов, шнуров, прихватов, тесьмы, не создающих диссонанс с интерьером помещения.

Для портьер используют плотные благородные ткани: шёлк, бархат, тафту, парчу, жаккард, атлас, дамаск и др.

Прозрачные и легкие ткани для гардин: вуаль, тюль, органза, шифон и др.

Для каких комнат подходят традиционные шторы

Классические шторы подходят для комнат любого назначения. Вполне уместно смотрятся в офисных помещениях. Особенно красивы они в оформлении больших помещений с несколькими окнами.

Для спальни:

Спальня — это место, куда человек приходит расслабиться и отдохнуть. Поэтому цветовая гамма *штор классика* должна быть спокойной, яркие цвета лучше исключить.

Для гостиной:

Эффектный вариант – *классические шторы* с элегантным дизайном из дорогой ткани с применением декоративных элементов. В этом помещении будут также красивы портьеры в сдержанном стиле со спокойной цветовой гаммой.

Для детской:

Дети — неуемные непоседы с постоянным стремлением к знаниям и творчеству. Поэтому ткань может содержать веселые рисунки. Портьеры не должны быть скучными.

Для кабинета:

Здесь уместны спокойные оттенки плотной ткани в сочетании с плавными линиями без декоративных излишеств, чтобы ничто не отвлекало от работы. Для кухни:

Шторы для кухни, особенно для маленькой, должны быть функциональны. Ткань для них нужно выбрать легкую и прочную, ведь их придется часто стирать. Стоит присмотреться к легким в уходе синтетическим или смесовым тканям. Более дорогой и эффектный вариант — шторы классика из натуральной ткани. На кухне красиво смотрятся портьеры из натурального льна с лавсаном или хлопка. Лавсановые нити придают прочность, ткань меньше мнется и легко утюжится.

Приходится учитывать то, что натуральные ткани выгорают на солнце и становятся блеклыми.

Длинная портьера в кухне будет неуместна и, возможно, небезопасна.

Когда сложно определиться с выбором, лучше остановиться на проверенной временем классике. Классические шторы – это красиво, стильно, элегантно и функционально.□

Заказать классические шторы

Салон по пошиву штор «ANNA-DEKOR» рад предоставить Вам неоценимые услуги по

изготовлению декоративных элементов интерьера классической направленности, красивых и роскошных штор, начиная от классического стиля, до самого сложного, например, японского или французского течения.

ЗАКАЗАТЬ Классические шторы ИЛИ ЗАДАТЬ НАМ ВОПРОС ВЫ МОЖЕТЕ ЧЕРЕЗ ФОРМУ НИЖЕ.

{loadposition user12}